



TECHNICKÝ LIST



## CARAMBA MULTIFUNKTIONS KORROSIONS-SCHUTZ-WACHS MULTIFUNKČNÝ OCHRANNÝ VOSK PROTI KORÓZII

### Oblasť použitia:

CARAMBA Multifunktions Korrosions-Schutz-Wachs je transparentný špeciálny vosk pre dočasnú ochranu pri skladovaní a preprave nelakovaných alebo lakovaných dielov.

### Popis a vlastnosti:

CARAMBA Multifunktions Korrosions-Schutz-Wachs je nízkoviskózna, rozpúšťadla obsahujúca vosková disperzia s dobrou penetráciou. Má vysoký bod odkvapávania, čo znamená, že ochranný film je dobre tepelne odolný až do 100 ° C. Vhodný k docieleniu slabého dotyku odolného ochranného filmu na hliníkových, medených, mosadzných, zinkových, fosfátovaných a chrómovaných povrchoch.

CARAMBA Multifunktions Korrosions-Schutz-Wachs chráni zariadenie v stavebníctve, poľnohospodárstve, je vhodný pre mnoho použití na záhradnom náradí a pri konzervácii nástrojov. CARAMBA Multifunktions Korrosions-Schutz-Wachs pôsobí ako prepravná ochrana strojných súčastí, ako ochrana proti korózii v motorovom priestore a pre a súčasti, ako sú prevodovky, rozdeľovače, alternátory, posilovače brzd, ale tiež všetky lakované diely. Pre následnú konzerváciu všetkých vnútorných i vonkajších častí automobilu, ktoré majú byť chránené proti korózii. CARAMBA Multifunktions Korrosions-Schutz-Wachs vytesňuje vlhkosť a tvorí pružný film s dobrou odolnosťou voči chladu. Rýchloschúca vosková disperzia neemulguje. Uschnutý film je odolný voči vode. Nepoškodzuje plasty a gumu. Transparentný ochranný film sa dá ľahko odstrániť prúdom pary s prídavkom 3-4% studeného čističa.

### Použitie:

Pred použitím dôkladne pretrepte. Ošetrovaný povrch musí byť čistý a bez korózie. CARAMBA Multifunktions Korrosions-Schutz-Wachs nastriekajte rovnomerne zo vzdialenosti 20-30 cm. Pre dosiahnutie rovnomernej vrstvy sú nutné 2 nástreky krížom.

### Technické informácie:

Vzhľad: transparentný

Vôňa: vosková

Hustota pri 20 °C: 0,80 g/cm<sup>3</sup>

Teplotný rozsah: nekvapalný do 100 °C

Vydatnosť: cca. 2,5-3 m<sup>2</sup> / 500ml

### Poznámka:

Dbajte prosím na pokyny uvedené na etikete a v bezpečnostnom liste.

Obj. číslo	Názov	Objem	Balenie ks
6406003	Korrosion-Schutz-Wachs	500 ml	12

**Výhradné systémy pre profesionálne hygienické riešenia**